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ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО РЕЄСТРАЦІЇ
ДОМАШНІХ ТВАРИН У М. КИЄВІ

Відповідно до «Правил утримання домашніх собак та котів
в м. Києві» у столиці передбачено реєстрацію домашніх
тварин в інформаційній системі «Реєстр домашніх тварин»
(pets.kyivcity.gov.ua).

Зареєструвати свого улюбленця можна в Комунальному
підприємстві «Київська міська лікарня ветеринарної
медицини» (КП КМЛВМ) або в найближчому ЦНАП.

КЛЮЧОВІ МОМЕНТИ РЕЄСТРАЦІЇ:

Обов'язковість: реєстрація собак є ОБОВ’ЯЗКОВОЮ,
а реєстрація котів – за бажанням власника.

Термін дії: реєстрація проводиться одноразово і
вважається дійсною протягом усього життя тварини,
крім випадків втрати або пошкодження жетону.

Необхідні документи: під час проведення обов’язкової
реєстрації власник тварини – фізична особа для
заповнення відповідної форми реєстрації домашніх
тварин, повинен обов'язково надати: паспорт,
реєстраційний номер облікової картки платника
податків (РНОКПП), відповідний документ, що
підтверджує наявність у нього пільг, та документи на
тварину, що підтверджують її походження,
ідентифікацію та проведення протиепізоотичних заходів
(щеплень), інші документи на тварину, що визначені
нормативно-правовими актами України як обов’язкові. 

Присутність тварини при проведенні реєстрації є
обов'язковою. 

Вартість: з 01.09.2025 становить 230,00 грн

Результат: по завершенню процедури реєстрації
власнику тварини видається номерний індивідуальний
знак (жетон) на тварину та реєстраційне посвідчення.

Відповідальність: забороняється утримувати
незареєстрованих тварин. Порушення тягне за собою
відповідальність згідно зі ст. 154 Кодексу України про
адміністративні правопорушення.

Ідентифікація: чіпування є одним із засобів ідентифікації
тварин. ІС "РДТ" також передбачає внесення
інформації про тавро або кліпсу.

Друк ТОВ “Креативна агенція АРТІЛЬ” відповідно до договору №08/08/1 від 08.08.2025 на замовлення Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації). Наклад 10 000 примірників.


